PE3YJIBTATHU
onutyBaHHs 3100yBayiB ocBitu 3a OIl 032 «IcTopist Ta apxeosoria»
APYroro (MaricrepcbKoOro) piBHsi BUIIOI OCBITH 1010 IKOCTI HABYAHHS
B omutyBaHHI B3suiM ydacTh 4 CTYJAEHTH MariCTpaTypH IEpIIOro POKY
HaBuaHHs 3a OII 032 IcTopist Ta apxeosoris.
1. Kypc Ta ocBiTHiii piBeHb, Ha ikoMy Bu HaBuaeTech?
100 % (4 ocobu) — I xypc marictpaTypu
2. Sk Bu BBaxkaere, HYUK nHanae cyyacHy ocBity?
100 % (4 ocobu) — 4acTKOBO
3. Sk yacto Bu BigBigyere 3aHATTA?
50 % (2 ocobu) — BiaBigyro 100% 3aHATH
50 % (2 ocoOu) — BIJIBIAYIO MEHIIIE MTOJIOBUHU 3aHATh
4. Bac 3a10BOJILHSIE PO3KJIA]] 3aHATH?
25 % (1 ocoba) — Tax, IIIIKOM 3a]J0BOJIbHSIE
75 % (3 ocobu) — mepeBakHO 3a10BOJIbHSIE
5. SIkmio Bac He 3a10BOJILHSIE PO3KJIA/L, TO III0 cCaMe He 3a/I0BOJILHSIE i sIKi
Bauii npono3uuii crocOBHO 3MiH?

25 % (1 ocoba) — Po3kmaa po3po0IasitoTh Iepe MoYaTKOM KOKHOTO CEMECTPY,
a TOTIM BIANMYCKAIOTh Yy BUIbHE IUIaBaHHA. [IpoOremu 3 po3kiIagoM
MOYMHAIOTECS B KIHII CEMECTPY, KOJIU 3 JECSIKUX MPEAMETIB 3aUIIAI0ThCS
HEBUYMTAHI 3aHATTS, a JOCTAaBUTH I1X HIKyAHW. 3a3BUYail Taki CHUTyarii
BHUPIIIYIOTBCSA 3@ y4yacTl BHUKJAaJada Ta CTyAEHTIB. XoOTiaocsa O Oiiblie
KOHTPOJIIO 3 OOKY KEpiBHMIITBA. XOYa 1€ CKJIATHO, a/)Ke, OKPIM PO3KIady,
ICHYIOTb Ba)KJIMBIIII MUTAHHS.
25 % (1 ocoba) — Ha moro nymky, kparie abo BpaHili, a0o Bxke BBeuepl. bo
iHOm1 3aHATTS nmounHamcsa 00 11.20 a to i o 13.00, xoua s mepioi 3MiHK
HalikoMm@opTHimUM € gac 9,40 (1x BUKJIagadaM Tak 1 CTyJICHTaM).
25 % (1 ocoba) — Xorunocs 6 Oublle 10JaTH €IEMEHTIB 1HAUBIIYaIbHOTO
rpadiky.

25 % (1 ocoba) — [Iporno3uiiiii He HajamA.



6. Bu noegnyere podoTy 3 HABYAHHAM?

50 % (2 ocobm) — MOCTIAHO

25 % (1 ocoba) — iHKOIH

25 % (1 ocoba) — HiKOJIH

7. YKaxiTh TBep/I:KeHHs, 3 IKUM Bu Hali0lib1Ie MOroaKy€eTECh:

50 % (2 ocobu) — s BIAMOBIAAIBLHO CTABIIOCH 1O HaBYAHHS, YCBITOMIIIOIO

HOTO BAXIMBICTH JUIsI TOJAIBIIOTO JKUTTSA, Mil yHIBEPCUTET IO

BIJIMOBIAQIBHICTh PO3BUBAE

50 % (2 ocobu) — OCBITHIH mTpoIeC B YHIBEPCHUTETI HE CIPUSE

BIIMOBIJAIbHOMY CTaBJIECHHIO 10 HABYaHHS

8. Um BuUCIYXOBYETHCH i BpaxoByeThesl Bama gymka BUKIagayaMu mijg
Yyac NMpoBeAeHHs 3aHATH?

25 % (1 ocoba) — Tak, BpaXOBYETHCSI TOBHOIO MIPOIO

75 % (3 ocobu) — BpaxOBYETHCS 3 OKPEMUX IIPEAMETIB

9. Ik Bu ouiHlOETe MOpPaJbHO-€THYHI  B32€EMOBIIHOCHHM B
YuiBepcureri?

75 % (3 ocobu) — 10OpO3UUITUBI

25 % (1 ocoba) — HEHTpaIbHI

10. Yn 3anoBosibHsie Bac piBeHb TeXHIYHOro OCHAIEHHS JIEKIIHHMX
ayaurTopii Ta sadoparopin HYUK?

75 % (3 ocobu) — pasie, Tak

25 % (1 ocoba) — pamuie, Hi

11.4lk yacTto BMKJIAJa4i BUKOPHCTOBYIOTH Yy HABYAJIBHOMY Mpoueci
pecypcu I'T-TtexnoJioriii?

75 % (3 ocobu) — ay’ke 4yacto

25 % (1 ocoba) — BUKOPUCTOBYE JIMIIIEC YACTHHA BUKJIAIa4yiB

12.Yu BaamroBye Bac piBeHb 3a0e3neuyeHHs] HABYAJIbHO-METOANYHOIO
Jirtepatyporo?

25 % (1 ocoba) — Tak

50 % (2 ocobu) — pasiie, Tak



25 % (1 ocoba) — pamre, Hi

13.Yu 3anoBoJbHs€ Bac mepejiik JUCHUIUIIH, 10 BHUKJAAAIOTHLCA HA
Bamiii cneiaabHoCTI?

100 % (4 ocobu) — 9aCTKOBO

14 . SAxki nucuuniainu Bac He BiaamToBy0Th? Ski 6 aucuumiainu Bu xoTijam
0 onmanyBaTu? BignoBiab o0rpyHTyiiTe, Oyab Jacka.

25 % (1 ocoba) — Ilemaroriuni JTUCIHUIUIIHA BapTO MpUOpATH 13 MEPEiKy

KOMITOHEHTIB OCBITHBOI Iiporpamu 032. J1j1s1 TOro, o0 cTaTh BUUTENIEM ICHY€E

okpeMa cneriansHicTh 014. IIpubpatu cuctemy cnemianizamii. BuGipkosi

npeamet MaroTb OBUPATUCS cryaentamu no onHoMy, a He HAOOpPOM 3a

creliaii3ali€ro.

25 % (1 ocob6a) — Kyny "memarorik" (IIBII, MBI y 3BO i ta.) tpeba

00'eTHATH B OJMH KypPC, OCKUIBKM MU TOBOPHUJIM Maike PO OJHE 1 T€ XK, ajie

3 pI3HUMHU BHUKIanadamu, (abo B3arami mpubpartu). ['punieHko (Hy TyT

3p03yM1J10). P110c0d1I0 OCBITH TEX BapTO NPUOPATH, OCKUIBKY YUTATH OJUH

1 TOW caMui MJAPYYHUK 1 "TUTH BOAY", € HE IIUJIKOM MPABUIILHUM IUIIXOM, Ta

1 caM mpeaMer € 301pKOr0 TeOpeTHYHOI 1H(OopMallli 32 BCl POKM HAaBYAHHS.

Takox BapTO 3aMIHUTH 3MICT ACSKUX MPEIMETIB 3 TEOPETUYHOTO HA OUIBII

MPaKTUYHUH (K MpUKIIa] — MeTouka HayKOBOTO JIOCIHIKEHHS, Y KpaiHChKe

apxiBo3HaBcTBO). Jlomatu Ounbiie BuOipkoBux CIJI, apxeosorii Ta i1HIIUX

peaAMETIB, 10 3a0e3MneueHi MICIIEBUMHM BHKJIAAallbKUMU Kajapamu. Jomxatu

HACKpI3HY 1HO3EMHY MOBY Ta MPEIMETH 1HO3EMHOIO MOBOIO.

25 % (1 ocoba) — BBaxaro, 110 Ha Hallliil CHeMiabHOCTI HE 3aBaauiia O

JTUCITUIUTIHA ""TIONThOBA apXxeoJoria’. AJie JaHa TUCIUILIiHA Oyia BBEJeHA Ha

HIINA cnemnianbHOoCTI. Takok XOTi0cs O ONMaHyBaTH JTUCHUIUIIHY TTOB’sI3aHY

3 BUBYEHHSM M1()OJIOTIi piI3HUX HAPO/IIB CBITY.

25 % (1 ocoba) — [lemarorika

15.Bu orpumyerte indopmaniio npo Kpurepii, npaBuiIa i npouexypu
OUIHIOBAHHS HABYAJIbHUX JOCATHEHb?

100 % (4 ocobu) — Tak, OTPUMYIO



16.Hackiibku cnpaBeyIMBO BHKJAaAa4vi ouiHOKWTL Bami HaBuyajabHi
JOCATHEeHHA?

50 % (2 ocobu) — OIIHIOIOTH CIIPABEIIMBO

50 % (2 ocobu) — y OUIBIIOCTI BUTIAIKIB OLIHIOIOTH CIIPABEIJIMBO

17.HackisIbKH J0CTYNHO BHKJIQJa4Yi MNOSICHIOTH Ta apPryMeHTYHThb
BHCTABJICHHSI OLIHOK?

75 % (3 ocobm) — BUKIamayi IMe M0 TOYATKy OI[IHIOBAaHHS 3aBXKIU

MOSICHIOIOTh, 3a IO S MOXY OTPUMATH Ty YW IHINY OI[IHKY, a IMicIA

OLIIHIOBAHHSI 3aBXK/U 11 OOIPYHTOBYIOTh

25 % (1 ocoba) — BuKIaayi, B IEPEBAXKHIN OLIBIIOCTI, MOSICHIOIOTh BUMOTH

710 OI[IHIOBAHHS, apTyMEHTYIOTh OLIIHKY JIMIIIE HA MO€ TPOXaHHs

18.5/Ixk Bu ouinioere 3araqbHuii npodeciiinuii piBeHb BHKJIAJa4iB, 110
3a0e3ne4y0Th Bamy ocBiTHIO mporpamy?

100 % (4 ocoOu) — BUCOKUI

19.5Iki muaargopMu JUCTAHUIIHOIO HABYAHHS 3aCTOCOBYHOTHCA B
OCBiTHBLOMY mpoueci Ha Bamiii ocBiTHIN mporpami?

100 % (4 ocobu) — Zoom

100 % (4 ocobu) — Google classroom

100 % (4 ocoOu) — eneKTpOHHA MOIITa

50 % (2 ocobu) — BukopucTtanHsi MoO1TEHUX HoaaTkiB (Viber, Telegram)

50 % (2 ocodu) — Google Meet

20.5Ixi muardopMu AUCTAHUIIHOTO HABYaHHS mNoa00awThesa Bam
HalOibIe (HaledekTUBHILI)?

25 % (1 ocoba) — Zoom miAXOAWTH NJIsi OHJIAWH-3ycTpideit. Ha >xamb, HE

3aBXKIU BCE MPOXOJUTH 17eanbHO (mpobiema 3 [HTepHETOM B OKpeMux

cTyaeHTiB). Okpemuil mitoc 3ByKy B Zoom. 3pyuHillle CIUIKYBaTUCh, HIXK B

GoogleMeet. ¥ Google classroom CTyIeHTH MarOTh MOXKJIMBICTh BUKOHATH

IMMCHMOBI 3aBJIaHHS BIJI BUKJIAJa4iB, a TAKOXK O3HAHOMUTHUCH 13 HaBYAJILHO-

METOJAMYHUMH MaTepiajaMu, SIKIIO TaKi OyJIM BUKIIaJE€HI BUKJIaIadaMHU.

25 % (1 ocoba) — Google classroom, Discord



25 % (1 ocoba) — ryri Kiac, 3yMm

25 % (1 ocoba) — google classroom

21.Yu 3agoBoJjieHi Bu fIKicTIO AMCTAHUiHOrO HABYaHHA HAa Bamrii
OCBIiTHiii mporpami?

50 % (2 ocobu) — Tak

50 % (2 ocoOu) — 4aCTKOBO

22.Yun € B HYUK MoKIUBICTHL HABYAHHA 32 iIHIMBiAyaJbHUMHM IVIAHAMM?

50 % (2 ocobu) — TaK, €

25 % (1 ocoba) — Hi, HEMa€e

25 % (1 ocoba) — s He 1iKaBUBCs(J1acs), OCKIILKM MEHI 11€ HE MOTPIOHO

23.Yu 3a10Bo1bHsI€ Bac kiibKicTh Ta Pi3HOMAHITTS JUCHMILTIH BLILHOTO
BuOOpy?

50 % (2 ocoOu) — 3a7J0BOJIbHSAE YACTKOBO

50 % (2 ocobOu) — He 3a0BOJIBHSE

24.1llo0 na Bam morjsix Tpe6a 3MiHMTH B OCBiTHBOMY mpoueci, 1moo
NMOKPAIIUTH BiiBiAyBaHicTh 3aHATH cTyAeHTamu HYUK?

100 % (4 ocobu) — BiABIAYBaTH YW HE BIJBIAYBATH 3aHSTTS — II€ BJacHE

pIIIICHHS CTY/ICHTa, HABPS Y HA HHOTO BIUTUHYTH BKa3aH1 3MIHH

25.Yu nouyBaerech Bu y 6e3neni, nepedyBaryu B yHiBepcuTeTi?

100 % (4 ocoOu) — Tak, MeHi O€3IMeUHO

26.Yu BinuyBaere Bu B yHiBepcuTeTi OyJiHI/IIbKYBAHHS (CHCTEeMATHYHI
aii  (a0o Oe3mislVIBHICTH) YYACHHUKIB OCBITHBOIO mpouecy, SKi
NOJIAralThL Yy  INCHUXOJOrYHOMY, (i3HYHOMY, EKOHOMiIiYHOMY,
CEeKCYaJIbHOMY HACHJILCTBI)?

100 % (4 ocoOu) — He BiAUyBar0, MEH1 KOM(POPTHO B YHIBEPCHUTETI 1 B IpyIIi

27 5Ixmo Bu nmorepnanu Bia OyJiHry/nibKyBaHHs B YHiBepCHTETi, TO Bi
Koro?

100 % (4 ocoOu) — Takoro 31 MHOKO HE TPATLISLIOCS

28.51xmo Ha nonepeane nutanust Bu Binnosinau "iHme'", To yrouHiTs Big

KOro came?



29.5Ixmo Bu nmorepnanu Big BunajakiB OyaiHry (UbKyBaHHsI), YU CTAJIN
9

HOro cBiZIKOM, TO 10 Koro Bu 3Beprajuch, 3a JI0MOMOIOI0 B
yHiBepcureTi?

25 % (1 ocoba) — 10 BUKIJIaaa4iB

75 % (3 ocobu) — HE IOBOAWIOCS, OCKUIBKM s HE 3a3HaBaB(J1a)

[bKYBaHHs/OyJIIHTY

30.5Ixmo Ha momepeaHe nmutanHsg Bu BignoBiam "iHme', To YTOYHITH,

b

koro Bu masiu Ha yBasi?

31.Yun pomomoriio me 3BePHEHHS 3yNMHHUTH OYyJiHr (IbKYBAHHA)
cTO0COBHO Bac?

100 % (4 ocobu) — 3BepHEHHs HE OyJo, SK 1 OyIIHTY/IIbKYBaHHS CTOCOBHO

MEHE

32.KepiBHuurBo ¢axybTeTy( iHCTUTYTY) AOCTyIIHEe Ta BiIKpHUTE 10
CHiJIKyBaHHA?

75 % (3 ocobu) — Tak

25 % (1 ocoba) — mepeBakHO TaK

33.3a ymoBu Bamoro 3BepHeHHs, IKHM 0YJI0 pearyBaHHsl KepiBHUITBA

9

yHiBepcuTery?

50 % (2 ocobu) — He 3BepTaBcs(Iacs)

50 % (2 ocoOu) — Tak, 3BE€pHEHHS IPUHUMAIOTHCS 1 pO3TIISAAIOTHCS

34.Yu mnpoBoasitbess 3 Bamm Oecinim mpo BakJIMBICTH JTOTPUMAHHA
aKaJeMi4yHOl [100pOYEeCHOCTi: HENPUIYCTHUMICTh CIHHUCYBAHHA Ta
miariaty, HeoOXiZIHOCTI BKa3yBaTH /KepeJsia iHpopmaumii, sKi
BUKOPHUCTOBYKTHCH TOIO?

25 % (1 ocoba) — Tak, peryJIsipHO TIPOBOSTHCS

50 % (2 ocoOu) — Tak, ajge HeperyJasIpHO

25 % (1 ocoba) — TUIPKK HA OYATKY HaBYAIBHOTO POKY



35.Y sakux ¢opmax BuUkjIagadi i kepiBHUUTBO iHpopMywTh Bac mpo
HeraTUBHE CTABJIEHHS 10 KOPYMii?

25 % (1 ocoba) — i yac 3aHATh

75 % (3 ocobu) — mig 9ac mo3aHaBYAIBHUX 3aX0/IIB

25 % (1 ocoba) — yepe3 iHIUBIAyaIbHY POOOTY

25 % (1 ocoba) — mpakTUYHO HE 1HPOPMYIOTH

36.51x Bu orpumyeTe indopManiio npo AisJibHICTh YHiBePCUTETY Ta PO
3aX01M ¥ MmoJii, 0 BiA0OyBaKOTHCS Yy 3aKJjaami?

25 % (1 ocoba) — Big Kypatopa rpymnu

50 % (2 ocoOu) — 3 caiiTy yHIBEpCUTETY

75 % (3 ocobu) — y colanbHUX Mepekax

50 % (2 ocoOu) — BiJ AeKaHATY

37.Un 30upaecrecb Bu mnpamoBaTm 3a cnemiajbHICTIO, fIKYy 3apa3
OTPUMYETeE, MiCJIA ONAHYBAHHS OCBITHHOI Mporpammu?

50 % (2 ocobu) — Tak, 30uparocs

25 % (1 ocoba) — Hi, He 30uparocs

25 % (1 ocoba) — cki1aHO BiAIOBICTH

38.51ki me nuranusa Bac TypOyoTh CTOCOBHO SIKOCTi HABYAHHS?

25 % (1 ocoba) — binpma BUMOTIUBICTH BHKJIAAAYiB JI0 CTYACHTIB.

VYpi3HOMaHITHEHHS METOAIB poOOTH 31 cTyneHTamu. He nwuie cemiHapu-

JIOTIOB1/11. 3MEHIICHHSI KIJIbKOCTI JICKIIIHHUX TOJAWH 32 PaXyHOK 301IbIICHHS

CEMIHAPChKUX / TpakTUYHUX. byno O 4yaoBO, SKOM CTYyIEHTH Maju

MOXJIMBICTh BUBYATH MPEAMETH, SIKI BUKJIQIAIOTHCS Ha THIUX (aKyIbTeTax.

Opranizaifis 3HallOMCTBa CTYJCHTIB 13 MOTCHIIMHUMH POOOTOMABIIMU (32

CIIELITBHICTIO).

25 % (1 ocoba) — TypOye nuTaHHs TOJATKOBUX PEUTUHTOBUX OaTiB, CHCTEMA

AKX, SK Ha MEHEe, € JUCIPOIOPIIHHOI Ta HecmpaBenauBoo. Bumu

TISTIBHOCTI HE BpIBHOBaXEHI MDK €000 (crapocta — 3 Oanu, Oanu

CTYJICHCHKOMY aKTHUBY, SIKUW HaifyacTilie 30BciM He "akTtuB" — Big 3 A0 5

OamiB, Toal sAK myoOmikamigs — 1-2 Oanmu, BUCTYN Ha BCEYKPAiHCBHKIM



koH(pepeHtii — 2 6anu). Takoxk € Tak 3BaHa cucTeMa '"mceBnobaniB" — Koau
CTYJICHT TI0JIa€ CBOIO (IOCUTh YaCTO OJHY 1 Ty ) TeMy Ha KOH(EepeHIIiro, a
TIOTIM TIPOCTO He 3'sIBISIEThCA Ha Hel. [IpoTe B mporpami HoTro mpi3BHILE €, IO
CTa€ MOTiM poOoYrM "moKa30M" I CTUTICH 1A TbHOT KOMICII.

25 % (1 ocoba) — OiybllIe HEMa MTUTaHb

25 % (1 ocoba) — —.



